

石景山报

领导班子和领导干部“十要十不准”

- 一、要坚定理想信念,不准做政治上的糊涂人。
- 二、要严守纪律,不准搞自由主义。
- 三、要团结民主,不准拉帮结派。
- 四、要光明正大,不准阳奉阴违。
- 五、要心系人民,不准脱离群众。
- 六、要勤政务实,不准搞形式主义。
- 七、要敢于担当,不准推诿扯皮。
- 八、要清正廉洁,不准以权谋私。
- 九、要艰苦奋斗,不准铺张浪费。
- 十、要接受监督,不准暗箱操作。

2015年3月26日 星期四
第23期(总第1395期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

市科委领导到我区调研

争创首都科技成果转化应用强区

本报讯(通讯员王鹤乾)3月23日,市科委主任闫傲霜、副主任张光连等到我区调研。闫傲霜等一行与区领导牛青山、文献、种磊、司马红进行座谈,对石景山区创新平台、创业公社等进行实地考察并听取了我区科技工作汇报。

区委书记牛青山在座谈中强

调,石景山区提出了“全面深度转型、高端绿色发展”的发展战略,科技工作尤为重要。下一步我区要围绕科技成果转化方面走在各区县前列;打造科技金融文化高端融合为特色的高精尖产业体系;支持创新创业,促进形成“大众创业、万众创新”的良好氛围;吸引高端人

才、树立“高端绿色”发展理念,打造优质发展环境这四个着力点,努力争创“科技成果转化应用强区”。

闫傲霜对我区科技工作取得的成果表示高度肯定,她表示,科技创新是打通构建“八个高端体系”工作的关键,市科委将进一步支持并与石景山区联合推进建设

首都“科技成果转化应用强区”。同时,全面创新需要有战略格局支撑。石景山区大科技大园区管理体制机制构建了促进科技创新的战略格局,市科委将在“十三五”全国科技创新中心建设规划、推动首钢转型升级、促进互联网金融等新兴产业发展中与区县加强互动。

石景山区政府与微软(中国)有限公司签署战略合作备忘录

打造网游创新创业新舞台

本报讯(记者徐巍)3月25日,石景山区政府与微软(中国)有限公司签署战略合作备忘录,并宣布双方合作的“微软技术实践中心”、“石景山互联网游戏创业平台”投入运营。这标志着双方在携手推进互联网游戏产业创新发展方面迈出了坚实的一步,也标志着双方在合力打造一流的创业生态环境方面进入了实施阶段。区领导夏林茂、王文光、司马红,微软全球副总裁兼大中华区首席运营官菲利普·罗格,微软大中华区副总裁、公共事业部总经理杨晨参加签约启动仪式。

根据备忘录,石景山区与微软中国的战略合作将充分利用各自优势资源,共建“微软技术实践中心”和“石景山互联网游戏创业平

台”。石景山区政府将为互联网游戏领域的小微企业提供创业空间、政策支持、行业指导,并提供小微企业金融服务、相关创业培训、品牌宣传推广等创业孵化服务;微软中国将通过微软新创企业扶持计划(BizSpark)、微软线上虚拟学院、MSDN等平台,为区域内的游戏开发商提供知识分享、技能培训、免费工具、专家指导等服务,并将引入全球领先的微软云 Azure,从而极大地提升中小型游戏开发商的生产力。

微软公司是全球知名的科技公司,在软件开发、云计算、大数据等领域拥有世界领先的技术实力,石景山区政府与微软公司通过强强联手、优势互补、携手发展,将为互联网游戏小微企业创业和成



夏林茂、菲利普·罗格等为微软技术实践中心揭牌。杜雷摄

长提供低成本、便利化、专业化、要素的开放式综合服务,并为互联网游戏企业打造创新创业的崭新舞台。

“博爱在京城”募捐倡议书

全区各企事业单位,社会各界爱心人士:

红十字会是从事人道主义工作的社会救助团体,是国际人道主义组织。开展社会救助,既是政府的责任,也是广大公民的义务。救死扶伤、扶危济困是中华民族的传统美德,助人为乐、奉献爱心是公民道德建设的基本要

求。石景山区红十字会根据《中华人民共和国红十字法》关于“红十字会为开展救助工作可以进行募捐活动”的规定,在全区范围内开展2015年“博爱在京城”募捐活动,向全区各界人士和企事业单位发出倡议:共建和谐、奉献爱心,伸出援助之手,把爱心献给社会,把关心献给他人,请您加入到

“博爱在京城”募捐救助活动的行列,送人玫瑰、手有余香,感谢您为帮助我们身边的弱势群体和陷入困境的人们奉献自己的一份爱心。

捐款方式:
1、直接捐赠:
地址:石景山区体育场南路6号(卫生局院内五层)区红十字会

电话:68602798 68601266

联系人:刘芳 杨欣欣

2、银行转账

开户行:建行石景山支行

开户名:石景山区红十字会

账号:

11001006600059279016

均可开具捐款专用发票

石景山区红十字会

俄罗斯赤塔市代表团访问我区

本报讯(记者陈芳菲)3月25日,俄罗斯后贝加尔边疆区赤塔市代表团一行来我区访问。区领导牛青山、文献、种磊等会见代表团一行。

牛青山牛青山对代表团一行表示热烈欢迎,并简要介绍了石景山区历史文化、经济发展等基本情况,希望代表团深入了解我区,共同推动双方文化、旅游、教育和青少年领域的交流与合作,促成双方在学校间开展交流与合作。

赤塔市市长扎别林介绍了赤塔市市情,并表示期待双方的合作,他们愿意在进一步推动与合作中发挥作用。

区人大常委会召开

推进“八个高端体系”建设专题调研会

本报讯(记者陈芳菲)3月20日,区人大常委会召开推进“八个高端体系”建设专题调研会。区人大常委会主任岳德顺,常务副主任石玉贵,副主任李艳、刘亚泉、高洪雁、马丽萍及各委室主任出席会议。

会议听取了区人大常委会关于区政府推进“八个高端体系”建设实施方案的联合调研意见,研究讨论了起草实施方案报告调研意见的思路。

岳德顺表示,区人大常委会对“八个高端体系”建设的调研已经取得了阶段性成果。针对下一步工作,他强调:一是要行使好重大事项决定权,进一步推进我区的民主政治建设。二是要起草好联合调研意见。三是要起草好人大常委会对推进“八个高端体系”建设的决定。

导读

11项重点工程启动 首钢老厂区将获新生

见3版

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

本报地址: 石景山路18号924-926室 邮编: 100043 总编辑: 王铁峰 副总编辑: 苏昊 编辑部负责人: 岳星 杜雷 郭伟 本版责任编辑: 王祝斌 编辑部电话: 88699818
短信互动: 编辑手机短信发送到 106909991234 北京琢雯印务科技发展有限公司印刷 投递咨询电话: 88699818-1004 广告部: 51667918